= Electronica 2 : Segundo Parcial — 23/11/2009

2% Parcial de Electronica 2
23/11/2009

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material. .

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (25 puntos)

En el amplificador de la Figura, los transistores tienen parametros Vi, B, 6=0 y tension de Early que
se podra suponer infinita,

a) Determinar en funcién de los componentes y los pardmetros de pequefia sefial de M1 y M2
los valores de A y B que permiten representar al amplificador en un diagrama de bloques de
sistema realimentado.

b) Determinar las resistencias vistas indicadas en la Figura: Rent y Rsal.

¢} S1IBT =1 mA, IB2 = 10 mA, B = 50 mA/VS, Vi0 =1 V, RD = 8.2 k@, R1 =1 kQ,
R2=22kQ, Rs= 100, RL =1 kQ, determinar la ganancia vo/vs.
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Problema 2: (25 puntos)

En el circuito de la figura:

a) Determine R, y el minimo lyas que aseguren poder suministrar 8W de potencia a la carga y
una tensién de 1.5V entre las bases de QN y QP. '

b) Determine la eficiencia de la etapa de salida cuando se suministran 8W a la carga.

¢) Determine la maxima potencia que deben disipar los transistores Qn y Qp para cualguier
potencia entregada entre 0y8W.

d) Determine cual es la maxima temperatura ambiente (Tame) a la que puede funcionar el
circuito.

e) A cada transistor Qu y Qp sele coloca un disipador capaz de disipar AmW/°C por cada cm? de
superficie. El disipador se supondra acoplado a través de una resistencia térmica
@cs=0.5°C/W. {Qué superficie debe tener cada disipador para que el circuito pueda funcionar
a una temperatura ambiente maxima Tamp=40°C 7. '

Datos:

VCC=—VEEi10 \Y

RL=4 Q

Qq: Vpe=0.6 V 81 ¢ > 5 mA

p>>1 :
Rizl 80 Q

Qn, Qe: Vee=0.75V, Bnp=50

TjMszl 50 OC, @JC=2 OC/W, @Q\ZSS *C/W
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Problema 3: (30 puntos)

Para el amplificador de la figura se pide

a) Determine cual es
b) Calcule la ganancia en

la entrada inversora. Justifique.

¢} Determine el fr del amplificador.

Datos:

e Todos los transistores son iguales con VBE =

infinita.

e 11=05mA12=01mA,3=1 mA ¢ 14 =10 mA
e R1=100Q,R2=1kQ,RL=100Q
e Cf=50pF

VCC

]

tensién a frecuencias medias (Vo/[V1-V2|).

[VEB| = 0.6 V, =200y tension de Early
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Problema 4 : (20 puntos)

Para el circuito de la figura determinar el voltaje rms de ruido equi
se debera considerar el ruido aportado por las resistencias, que se
ideal de B Hz y que el amplificador operacional OAl tiene, en ese anc
equivalente de entrada con densidad espectral de potencia constante igual a Sy

ViHz.

R
Vi A R,. 1,, A A A
Rz
Voo—AW-
OA1

valente a la entrada V1. Para ello
trabaja sobre un ancho de banda
ho de banda, un ruido
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